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ACTA  Nº 12 
 

 En Fray Bentos, a los seis días del mes de octubre del año dos mil cinco, y siendo la 
hora veinte, celebra reunión EXTRAORDINARIA la Junta Departamental de Río Negro. 
 
TEXTO DE LA CITACIÓN: 
 
“La Junta Departamental de Río Negro, se reúne el día JUEVES 6 de OCTUBRE, a la 
HORA 20:00, en sesión EXTRAORDINARIA  a efectos de considerar la siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1. Solicitud de Auditoría en la Intendencia Municipal de Río Negro.- 
 

2. Proyecto de modificaciones al Régimen de Regularización de Adeudos.- 
 

3. Recibir en Sala al Sr. Ministro de Transporte y Obras Públicas, Don Víctor 
Rossi.- 

 
 

Fray Bentos, 4 de octubre de 2005.- 
          

 
EL SECRETARIO.” 

 
 
 
ASISTENCIA 
 
Preside: Edil profesor Jorge Picart Prant.  
 
Asisten: los siguientes señores Ediles: 
 
  TITULARES: Francisco Cresci, Mario Long, ingenerio agrónomo Jorge 

Gallo, Edén Picart, maestro Fernando Quintana, Bruno Danzov, Carlos 
Lizuain, Hugo Amaral,  escribano Samuel Bradford, arquitecta Patricia 
Solari, Jorge Garmendia, contador José Elicegui, Washington Cordatti,  
doctor Álvaro Debali, profesora Gladys Fernández, ingeniero agrónomo 
Jorge Firpo, maestra Daniel Maquieira, José Almirón, Luis Massey, José 
Hornos,  Edison Krasovski, Gustavo Alvez, Jorge Alvez, Irma Lust, Víctor 
Rodríguez y profesora Beatriz Castillo.  

 
  SUPLENTES: escribano Carlos Vittori(c) y Daniel Lasalvia(c).  
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Faltan: CON AVISO: escribano Pablo Delgrosso, Francisco Faig, Sergio Milesi y 
Jorge Burgos.  

 
Secretaría: Ariel Gerfauo (Secretario General) y José Requiterena (Tesorero). 
 
Taquígrafos: Nelly Carmona, Marcelo Sartori, Marcia Matera, Laura Vittori y Lorena     

Demov. 
 
 
 
SR. PRESIDENTE. Buenas noches, señores Ediles.  
 Estando en hora y en número se abre la sesión de esta Junta Departamental de Río 
Negro, citada para las 20:00 horas en forma extraordinaria para tratar los temas expuestos 
en la Orden del Día de la citación.  
 Tiene la palabra el Edil ingeniero agrónomo Jorge Gallo. 
 
ING. AGR. JORGE GALLO. Señor Presidente, en virtud de que el punto número uno, 
“Solicitud de auditoría en la Intendencia Municipal de Río Negro” está siendo trabajado 
todavía en la Comisión de Hacienda de esta Junta Departamental, y lo mismo pasa con el 
punto número dos, “Proyecto de modificaciones al régimen de regularización de 
adeudos”, que está siendo trabajado en las Comisiones de Legislación y Hacienda; y que 
respecto al tercer punto, el Ministro de Transporte y Obras Públicas no concurrió a la 
ciudad de Fray Bentos y por lo tanto no puede ser recibido en esta Sala, es que 
solicitamos se dé por suspendida la sesión de hoy. Esa es la moción que estoy haciendo 
en este momento de acuerdo al Artículo Nº 63 del Reglamento. 
 
SR. PRESIDENTE. Está a consideración de los señores Ediles la moción de que se 
suspenda esta sesión al no estar terminado el estudio de los dos primeros temas de la 
Orden del Día, que aún están siendo trabajados en comisiones, y al no haber concurrido 
el señor Ministro de Transporte y Obras Públicas a nuestra ciudad. Los que están por la 
afirmativa con la moción del Edil ingeniero agrónomo Jorge Gallo se sirven levantar la 
mano. Aprobada, unanimidad (veintinueve votos).  
 (Hora 20:07’) 
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